

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76



H Á Z I R E N D

Érvényes: 2018. november 05.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház (a továbbiakban: a Kórház) a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai vezető testületéről szóló 43/2003. (VII.29.) ESzCsM rendelet 3. § (3) bekezdése alapján a következő, a gyógyintézet működési rendjére vonatkozó házirendet alkotja:

HÁZIREND

1. A HÁZIREND CÉLJA:

A Kórházban folyó gyógyító munka eredményessége, a betegjogok gyakorlásával kapcsolatos intézményi szabályok érvényesülése és a betegek nyugalma érdekében a Kórház Házirendjében foglalt szabályok betartása és betartatása, segítve ezzel az orvosok és ápolók munkáját, így a betegek gyógyulását.

Az Osztályos Házirend és a Betegjogi Tájékoztató valamennyi fekvőbeteg ellátó osztályon megtalálható, és megismerhető.

2. A HÁZIREND HATÁLYA:

Területi hatály

A Kórház területén, azaz a Kórház Székhelyén és a Tagkórházakban valamennyi betegellátó és kiegészítő munkahelyen a jelen intézeti Házirend előírásai az irányadók. Az egyes osztályok további szabályokat állapíthatnak meg az Osztályos Házirendben, amelyek azonban a jelen intézményi Házirenddel ellentétesek nem lehetnek. Az Osztályos Házirend szigorúbb vagy eltérő szabályokat is előírhat, ha ez az adott osztály működéséből adódóan indokolt és a Főigazgató engedélyezi. Az osztályos szabályozásokat ezen Házirend mellékleteként kell kezelni. Jelen Házirend 1. számú melléklete továbbá a Nővérszálló Házirendje.

Személyi hatály:

A Házirend hatálya kiterjed a Kórház – mint egészségügyi szolgáltató – által nyújtott minden járó- és fekvő egészségügyi ellátást igénybe vevő betegre, a beteg hozzátartozójára, látogatójára és bármely, a Kórház területére belépő illetve ott tartózkodó személyre. A Házirend hatálya kiterjed továbbá a Kórházzal – mint egészségügyi szolgáltatóval – közalkalmazotti, közreműködői vagy egyéb munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló minden foglalkoztatottra.

3. BELÉPÉS A KÓRHÁZ TERÜLETÉRE

A Kórház területén csak egészségügyi vagy hivatalos célból (vizsgálat, ügyintézés, beutalt beteg behozatala vagy hazavitele, beteglátogatás) lehet tartózkodni.

A belépés célját az intézmény portáin kérésre meg kell nevezni.

Láthatóan alkoholtól befolyásolt vagy egyéb okból bódult személy nem tartózkodhat a Kórház területén, kivéve, ha kórházi ellátásra, vagy ambuláns kezelésre szorul.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND

A Kórház területére csak az OMSZ járművei valamint a külön írásbeli főigazgatói engedéllyel vagy érvényes és szabályosan használt mozgáskorlátozott igazolvánnyal rendelkező járművek léphetnek be térítési díj fizetése nélkül.

Egyéb járművel belépése a Kórház területére egyszeri belépési térítési díj fizetésével, bizonylat ellenében a portaszolgálatnál történik.

Kereskedelmi vagy egyéb bevételszerzési céllal értékesítők, szolgáltatást nyújtók a betegellátó egységeket nem látogathatják, reklámozási tevékenységet nem folytathatnak, kivéve, ha arra a Főigazgató külön írásbeli engedélyt ad.

4. BETEGFELVÉTEL

Sürgős felvétel:

A Kórházba érkező sürgősséggel beutalt betegek felvétele a Sürgősségi Betegellátó Osztályon történik a szülészeti, infectológiai és heveny kardiológiai eseteket kivéve. A mentőszolgálat által vagy egyéb úton a Kórházba szállított sürgős ellátást igénylő beteget indokolt esetben haladéktalanul át kell venni. Ezen betegek orvosi vizsgálata más, sürgős ellátást nem igénylő betegeket megelőzve is történhet.

Nem sürgős ellátást igénylő, orvosi beutalás alapján történő felvétel:

A beutalt beteg az egészségügyi szolgáltatások igénybe vételére jogosító okirat és az orvosi beutalás alapján sürgős szükség esetétől eltekintve, az intézet fogadóképességétől függően, az adott osztály betegfelvételi ambulanciáján kerül felvételre.

A betegek behívása – orvosszakmai és előjegyzési indokok alapján- nem érkezési sorrendben történik.

A felvételre került beteg ruházatának, értékeinek megőrzése:

A felvételre jelentkező beteg a ruházatát – az ellátó osztálytól függően – a ruhatárban vagy az osztályon lévő öltözőszekrényben helyezheti el.

A Kórház fekvőbeteg osztályain lévő betegek az ápolási idő alatt igényelhetik az intézmény Pénztárában történő értékmegőrzést (pénz, ékszer), amelyért a Kórház teljes felelősséget vállal. Az értékmegőrzésre csak írásbeli elismervény alapján kerülhet sor, bármilyen más szóbeli vagy ráutaló magatartáson alapuló átadásért a Kórház felelősséget nem vállal. A Kórházat a megőrzésre átvett pénzösszeg után kamatfizetési kötelezettség nem terheli. Az értékmegőrzés ingyenes. A megőrzésre át nem adott értékekért a Kórház felelősséget nem vállal. A betegek kórházi tartózkodásuk időtartama alatt egyes osztályokon saját ruházatukat, hálóruhájukat, köntösüket használhatják, kivéve, ha az Osztályos Házirend ettől eltérően rendelkezik.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND

Pszichiátriai Osztályon, Ápolási Osztályon kezelt betegek, 70 életévet betöltött betegek, egészségi állapotuknál vagy más oknál fogva önrendelkezési képességükben korlátozottak tűnő betegek értékeinek átvételére, visszaadására, nyilatkoztatására kizárólagosan két tanú aláírásával ellátott teljes bizonyító erejű magánokirattal kerülhet sor.

A betegek osztályok közötti áthelyezése esetén az értékek a betegek számára történő visszaadása és újra felvétele szigorúan tilos. Értékeket ilyenkor az egyik értékkezelőnek a másik érintett értékkezelő számára kell írásban rögzítve átadni.

Mindig fel kell hívni a betegek figyelmét arra, hogy lehetőség szerint az értékeiket küldjék haza a hozzátartozóikkal.

5. ÁLTALÁNOS NAPIREND

A Kórház fekvőbeteg osztályain a következő – ajánlott – napirend szerint zajlik a betegellátás:

5 ⁰⁰ - 9 ⁰⁰ között:	testhőmérséklet mérése, tisztálkodás, reggeli, kis vizit,
9 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ között:	vizsgálatok, műtétek, kezelések, vizitek
12 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰ között:	az ebéd kiosztása
14 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ között:	csendes pihenő
17 ⁰⁰ - 18 ³⁰ között:	vacsora
21 ⁰⁰ után:	lámpaoltás.

Az itt szereplő időszakok időtartamát az osztályok saját házirendjükben módosíthatják a zavartalan betegellátás érdekében.

A gyógyítási munka folyamatosságának illetve a betegeink pihenésének érdekében a vizitek, kezelések, és csendes pihenő valamint a takarítás időtartama alatt a betegeknek a saját kórtermükben kívánatos tartózkodni.

Az ebédet – a közétkeztetésre vonatkozó higiénés szabályok betartása, illetve az ételmisszer okozta fertőzések elkerülése érdekében – legkésőbb 15⁰⁰ óráig el kell fogyasztani.

A betegek saját kórtermükön kívül csak a szolgáltató helyiségekben (pl. büfé), és a kórházi közterületeken tartózkodhatnak. Más kórterembe vagy osztályra a fertőzések elkerülése érdekében nem mehetnek át.

A gyógyító osztály elhagyása és a visszaérkezés esetén haladéktalanul értesíteniük kell az osztályos szolgálatban lévő nővért.

6. KAPCSOLATTARTÁS

A fennjáró betegek az osztály társalgójában, a fekvőbetegek kórtermükben fogadhatják látogatóikat.

Ajánlott látogatási idő: minden nap 10⁰⁰ - 12⁰⁰ óra között, valamint 14⁰⁰ - 18⁰⁰ óra között.

A fekvőbeteg mellett a kórteremben egyidejűleg lehetőség szerint maximum 2 fő látogató tartózkodjon. A látogatási időt – a munkarendtől függően – az osztályok saját hatáskörükben módosíthatják.

Fekvőbetegek esetén a látogatás felfüggeszthető a vizit, a csendes pihenő és a takarítás ideje alatt.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND

10 éven aluli gyermek a fekvőbeteg osztályokon kísérő jelenlétében sem tartózkodhat!

Súlyos állapotban lévő beteg, szülő nő, gyermek kórházi ágya mellett a hozzátartozó vagy az általa megjelölt személy folyamatosan tartózkodhat, az osztály munkarendjét és más betegek jogait tiszteletben tartva.

A kezelést végző orvos jogosult a kórteremben tartózkodó látogatókat megkérni a kórterem elhagyására, az ellátás, vagy egészségügyi beavatkozás idejére.

A beteg egészségügyi állapotáról, vagy kórházi jelenlétéről annak beleegyezése nélkül, illetve jogszabályi felhatalmazás hiányában - az adatvédelmi előírások figyelembe vételével- információ sem írásban, sem telefonon nem adható ki.

A hozzátartozóval telefonon történő kapcsolattartást lehetőség szerint 14⁰⁰ - 19⁰⁰ óra között kell lebonyolítani. A betegek egyes osztályokon a kórteremben felszerelt telefonon is elérhetők, mely természetesen nem eredményezhet a betegtársakat zavaró magatartást.

7. SZOLGÁLTATÁSOK

Az intézmény területén a betegek telefonbeszélgetéseiket a Kórház területén elhelyezett nyilvános telefonkészülékeken keresztül bonyolíthatják le. A mobiltelefon használható az ellátó osztályokon, ha azt tiltó rendelkezés nem korlátozza.

Rádiót hallgatni, tv-t nézni csak az Osztályos Házirendben meghatározott helyeken és időben lehet. Saját készülék üzemeltetésére az Osztályvezető Főorvos írásban adhat engedélyt. A készüléket a beteg a betegtársak megzavarása nélkül, jogainak figyelembe vételével - lehetőleg fülhallgatóval - használja.

Intézményünkben lehetőség van mobil internet (wifi) szolgáltatás igénybe vételére a bent tartózkodás ideje alatt meghatározott térítési díj ellenében.

A beteg a kórteremben csak tartós élelmiszert tárolhat, romlandó élelmiszer az osztályon kihelyezett, és a betegek részére rendelkezésre álló külön hűtőben helyezhető el.

A beteg által írt postai küldemény feladható a Kórház területén elhelyezett postaláda útján.

Intézményünkben **Központi Szociális Szolgálat** működik, mely az osztályon kifüggesztett időpontban áll a betegek és a hozzátartozók rendelkezésére.

8. ALKOHOLTILALOM

A Kórház területére a betegeknek, a látogatóknak, illetve a dolgozóknak **szeszes italt behozni, tartani és fogyasztani szigorúan tilos!**

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND

9. DOHÁNYZÁS

A Kórház területén *a kijelölt dohányzóhelyeken kívül tilos a dohányzás nyílt és zárt légtérben egyaránt*, mely vonatkozik a betegekre, hozzátartozóikra, az egészségügyi dolgozókra, a Kórház területén tartózkodó valamennyi személyre.

Ez alól kivételt jelentenek a pszichiátriai osztályokon ellátott pszichiátriai betegek, részükre külön dohányzóhelyiség kerül kijelölésre, melyért a beteget ellátó osztály vezetői felelősek. Az osztályon érvényes szabályokat az Osztályos Házirendben kell meghatározni.

A Kórház területén dohányterméket árusítani tilos!

A dohányzási tilalom megszegésének következményeként egészségvédelmi bírság szabható ki, a Kórház alkalmazottai ezen túlmenően is felelősségre vonhatók.

10. VALLÁSGYAKORLÁS

Az intézményben ápolott betegek szabadon gyakorolhatják vallásukat, kérésükre az ágy mellé kérhetik felekezetük papját, melyhez az ápoló személyzet segítséget nyújt.

11. KÓRHÁZBÓL VALÓ TÁVOZÁS – ELBOCSÁTÁS, ÖNKÉNYES TÁVOZÁS

A betegnek –a vonatkozó jogszabályi előírások keretei között- joga van az intézményt bármikor elhagyni, ha ezzel nem veszélyezteti mások egészségét. A fekvőbeteg az ápoló személyzetnek köteles bejelenteni, hogy mikor és hova kíván távozni az osztályról. A betegek pizsamában, kórházi ruhában a portán nem léphetnek ki.

A Kórházból a betegek általában 8⁰⁰ - 12⁰⁰ óra között kerülnek elbocsátásra, melynek időpontjáról a kezelőorvos előzetesen tájékoztatást ad.

A Kórházból semmiféle kórházi tulajdont képező anyag, eszköz, textília, fogyó-, vagy állóeszköz, élelmiszer nem vihető ki, ennek megszegése kártérítési felelősséget és büntetőjogi jogkövetkezményt von maga után.

A kórházi elbocsátáskor a beteg köteles elszámolni a Kórház tulajdonát képező tárgyakkal, valamint annak bizonyítható rongálása illetve hiánya esetén kártérítési felelősséggel tartozik.

A mentőszállítás indokoltságáról a kezelő orvos dönt. A beteg távozásakor lehetőség van taxi rendelésére, illetve önköltségen magán betegszállító szolgáltató is igénybe vehető, melyhez az osztályon dolgozó ápolószemélyzet segítsége kérhető.

Az Intézménybe történő belépéskor és annak elhagyásakor vagyonvédelmi okokból gépkocsi és csomag átvizsgálásra kerülhet sor. A vagyonőr a csomag tartalmának, jármű és szállítmány bemutatására kötelezettségei érvényesítése céljából, a tervezett intézkedése okának és céljának közlése mellett akkor hívhat fel, ha megalapozottan feltehető, hogy az érintett bűncselekményből vagy szabálysértésből származó olyan dolgot tart magánál, amelynek őrzése a vagyonőrnek szerződésből fakadó kötelezettsége;

- e dolgot a felszólítás ellenére sem adja át; és
- az intézkedés a jogsértő cselekmény megelőzése, megszakítása érdekében szükséges.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

HÁZIREND

Amennyiben a fentiek szerinti ellenőrzésnek nem tesz az érintett eleget a porta illetve a vagyonvédelmi szolgálat jogosult a rendőrség közreműködését kérni.

Amennyiben a beteg orvosi javallat ellenére hagyja el az intézményt, úgy az az ellátás visszautasításának minősül. Az ebből eredő károkért, következményekért a kórházat felelősség nem terheli.

12. BETEGJOGOK

A Kórház biztosítja az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. számú törvényben meghatározott betegjogok érvényesülését.

Amennyiben az egészségügyi ellátás igénybevétele során probléma merül fel, a beteg, hozzátartozó panaszával a Kórház *Központi Szociális Szolgálatához* fordulhat, ahol a Kórház dolgozói nyújtanak segítséget. A *Központi Szociális Szolgálat* elérhetősége 06/46 512-200 /15222 mellék, illetve a 11248 mellék, e-mail cím: marinov.sbo@bazmkorhaz.hu

Betegdokumentáció másolat készítését és kiadását a Központi Iktató és Irratáron keresztül kell kérvényezni.

Panasz intézhető továbbá a *Betegjogi Képviselőhöz* az alábbi elérhetőségeken, illetve időpontokban:

Integrált Jogvédelmi Szolgálat

Dr. Katona Kornélia

telefon: 06-20-4899-542

(melyen elérhető hétfőtől-csütörtökig 08:00 – 16:30, pénteken 08:00 – 14:00 óra között)

e-mail: kornelia.katona@ijb.emmi.gov.hu

Székhely vagy Tagkórház	Fogadóidő / Helyszín
A Kórház Székhelyén	Az Integrált Jogvédelmi Szolgálat Betegjogi Képviselői fogadóórára és fogadóhelyszínre vonatkozó, az Intézményben (Székhelyen és Tagkórházakban) kihelyezett hirdetőményei alapján telefonon előre egyeztetett időpontban
Semmelweis Tagkórház	
Szent Ferenc Tagkórház	
Diósgyőri Tagkórház	
Mezőkövesdi Tagkórház	
Szikszói Tagkórház	

13. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Jelen Házirend 2018. november 05. napján lép hatályba és visszavonásig érvényes.

A jelen szabályzat 1. számú melléklete az Orvosszálló- és Garzonház Házirendje/Működési Rendje.

A jelen szabályzat 2. számú melléklete a Szabadidő Park, medence egyéb kiszolgáló egységek használatának Házirendje.

A jelen szabályzat 3. számú melléklete a Egészségmegőrző Központ használatának Házirendje.

Miskolc, 2018. november 05.



Dr. Révész János
Főigazgató

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

1. számú melléklet

HÁZIREND ORVOSSZÁLLÓ, GARZONHÁZ

Az Intézmény területén Orvosszálló, Garzonház működik, melyben az elhelyezett, döntően Intézményi dolgozók kötelesek betartani a területekre vonatkozó Házirendet, mely az együttélés kötelmeit, szabályait határozza meg.

A Házirend elősegíti a közösségi együttélés követelményeinek betartását, a lakók, helyiség használók egymás iránti kölcsönös megbecsülését.

A Házirend betartása biztosítja a lakók nyugalalmát, a ház rendjét, tisztaságát, és a köztulajdon állagának megóvását.

A HÁZIREND HATÁLYA

1. A Házirend hatálya kiterjed az Orvosszállón és a Garzonházban mindenkire, aki akár állandóan, akár ideiglenesen /pl: vendégként/ bármilyen címen tartózkodik ott.
2. A Házirend betartása az Orvosszállón és a Garzonházban elhelyezett lakókra nézve kötelező és azt a lakók is jogosultak saját érdekükben öntevékenyen ellenőrizni.

A SZÁLLÓ, FÉRŐHELY ÁTVÉTELE ÉS HASZNÁLATA

A Főigazgató , valamint az Ápolási Igazgatóság engedélye alapján lehet a férőhelyet igénybe venni. Az engedélyt a Munkaügyi és HR Igazgatóság (Humánpolitika) állítja ki.

- A szállón, garzon férőhelyen elhelyezett dolgozó, ill. vendég a beköltözéskor a bérleményt leltár szerint aláírásával ellátva veszi át. A dolgozó elköltözésekor, a vendég a szállás elhagyásakor a használatba adott tárgyakat a rendeltetésszerű használat során természetesen bekövetkező állagromlásnak /használati fok/ megfelelő állapotban köteles átadni a munkáltató megbízottjának.

Gondatlanságból okozott vagy szándékos rongálásból eredő károkért a Polgári Törvénykönyv előírásai szerint kártérítési felelősséggel tartozik.

- Az Orvosszállón és Garzonházban elhelyezett személyek kötelesek az általuk használt helyiségeket, azok berendezéseit és tartozékait /tűzhely, víz, csatorna, villanyberendezések, fürdőszoba, vízöblítők, és mosogató kagylók, beépített bútorok stb./, valamint a használatba adott bútorokat /fekvő és ülőbútorok, szőnyeg, függöny stb./, továbbá a lakók közös használatára szolgáló helyiségeket /folyosó, lépcsőház stb./, és a házhoz tartozó egyéb vagyontárgyakat rendeltetés szerint használni, állagát megővni, más rongálásától védeni.
- Az Intézmény az Orvosszállón, a Garzonházban lévő személyi tulajdont képező tárgyak eltűnéséért felelősséget nem vállal.
- A lakó köteles a térítési díjat a határidőig befizetni, amennyiben a bérlő ennek nem tesz eleget, és két hónapon túli tartozása keletkezik, akkor igazgatói engedély alapján ki kell költöztetni.
- A lakók /Orvosszállást igénybe vevők/ kötelesek a rendelkezésükre bocsátott szobakulcsokat elvesztés esetén pótolni, és az Orvosszálló portáján a tartalék kulcsot leadni.

A Garzonház bejárati ajtaját a lakók kötelesek zárva tartani!!!

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

**HÁZIREND
ORVOSSZÁLLÓ, GARZONHÁZ**

TILOS

- A lakó-és férőhelységeken, a lépcsőházban, a folyosón olyan munkát végezni, amely a helyiség vagy padozata sérülését, rongálását okozhatja.
- A vízöblítő kagylóba szemetet, és más olyan hulladékot önteni, amelyek a lefolyó csövek, vagy a csatorna dugulását okozhatja.
- A vízcsapokból a vizet feleslegesen folytatni, saját készítésű villanyvezetéket vagy dugaszokat használni, villanyvasalót, főzőlapot, villamosmelegítő-készüléket tűzbiztos alátét nélkül használni.
- Virágot az utcára, udvarra nyíló ablakok párkányzatain a falra erősített virágtartó keret alkalmazása nélkül elhelyezni, ezeket körültekintés nélkül locsolni.
- A szálló, a garzonház környékén, illetve az orvosi lakótelep kertjeiben /parkjában/ a díszfákat, bokrokat rongálni.
- A férőhelyen állatot /kutya, macska, stb./ tartani.
- A szoba leltári tárgyait a szobából engedély nélkül kivinni és máshol elhelyezni.
- A lakók közös használatára szolgáló helyiségekben, előtereiben, a lépcsőházban, folyosókon bútorokat és olyan egyéb tárgyakat elhelyezni, amelyek a szabad közlekedést akadályozzák.
- Az Orvosszálló szobáiban szállóvendéget a Humánpolitika által előzetesen kiállított engedély alapján, térítési díj ellenében lehet csak elszállásolni.
- 21.00 óra után a lakók vendégei (látogatók) a szállókon nem tartózkodhatnak. Vendégfogadás hétköznap 13 órától 21 óráig, munkaszüneti napokon 10 órától 21 óráig.
- 14 éven aluli gyermek a Szállón nem szállásolható el!
- A 2011. évi XLI. törvény „a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól” szóló 1999. évi XLII. törvény módosításáról” című rendelkezése alapján az Orvosszálló egész területén dohányozni!
- 22.00 óra után TILOS a Szállókon hangoskodással mások pihenését zavarni.
- Napközben mások pihenését hangoskodással (zene, ajtócsapkodás stb.) TILOS
- A lakó a saját szemetét, ill. hulladékot, nem helyezheti el a konyhai illetve más gyűjtőhelyen, köteles azt a szállókon kívüli szeméttárolóba kivinni.
- A konyhában kizárólag a főzés során keletkezett hulladékot helyezheti el.
- A lakó és a vendég köteles az edényeket elmosogatni, elrakni és a helységet tisztán hagyni.

A LAKÓ KÖTELEZETTSÉGEI:

1. A lakó köteles a saját szobáját /a közlekedő folyosó és lépcsőház kivételével, amely tisztán tartása a szállót fenntartó munkáltató feladata/ tisztán, rendben tartani, takarítani.
2. Ágy-és ruhaneműt szellőztetni, szőnyeget, lábtörlőt portalanítani, kirázni a folyosókon, lépcsőházban nem szabad. Ezt a tevékenységet a Garzonház előtti, vagy az Orvosszálló mögötti udvarrészen kell elvégezni. A tisztítás befejezése után a lakó köteles az esetleges hulladékot eltakarítani.
3. A szemetet és konyhai hulladékot a kommunális hulladékgyűjtőbe, amely a Garzonház bejáratánál ill. az Orvosszálló és a JAFEK között található köteles elhelyezni. A szelektíven gyűjtendő hulladékot az arra kijelölt hulladék tárolókba kell gyűjteni. A folyosóra, lépcsőházba, vagy az udvarra, házi szemetet kisöpörni nem szabad.
4. A lakó kötelezettsége a mosókonyha közös helyiségek rendeltetésszerű használata.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

2. számú melléklet

**HÁZIREND
SZABADIDŐ PARK**

A SZABADIDŐ PARK LÉTREHOZÁSÁNAK CÉLJA

A kórház dolgozói, családtagjai és egyéb érdeklődők részére egészségük megőrzéséhez, erőnlétük javításához segítséget nyújtani, továbbá az aktív pihenéshez, rekreációhoz lehetőséget biztosítani intézményi keretek között.

A *szabályozás célja*, hogy meghatározza a Szabadidő Parkban tartózkodó személyek (szolgáltatásokat igénybe vevők és egyéb használók) egymás közötti magatartását és azokat az alapvető szabályokat, melyek a kultúrált szabadidős tevékenységek magas színvonalon történő végzése érdekében elengedhetetlen.

Továbbá előírja a Szabadidő Park rendeltetészerű használatára, állagának megőrzésére, biztonságos üzemeltetésére szolgáló más szabályzatokban nem rögzített követelményeket.

I. ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

A Szabadidő Park szolgáltatásait, a használók csak rendeltetésének megfelelően vehetik igénybe. A Szabadidő Park használója nem sérthet meg vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, rendelkezéseket, illetve jelen Működési és Házirendben foglalt szabályokat.

A SZABADIDŐ PARK TERÜLETÉN TILOS:

- A dohányzás (kivéve az erre kijelölt helyen) és az alkohol fogyasztása.
- Az olyan tevékenység végzése, amely jogszabályba ütközik, közérkölcset sért, illetve másokat zavaró magatartás tanúsítása.
- A Park területére állatot bevinni.
- A Park útjain gépkocsival, motorkerékpárral, biciklivel, vagy gördeszkával közlekedni.
- A Park díszcserje, ill. faállományában, egyéb ott elhelyezett eszközökben, tárgyakban kárt okozni.
- A szemetet, üres üveget köteles a Parkban kihelyezett szemetesekben elhelyezni.

A Park területén kizárólag a Főigazgató engedélye alapján helyezhető el reklám-, hirdetési-, propaganda-, szóróanyag.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

**HÁZIREND
SZABADIDŐ PARK**

A SZABADIDŐ PARK nyitvatartási ideje:

Munkanapokon és munkaszünet napokon: 08.00 – 20.00 óráig.

A Kórház fenntartja a jogot arra, hogy a Szabadidő Park területén zártkörű rendezvényeket szervezzen az általános vendégkör kizárásával, a vendégek előzetes értesítése mellett.

A Szabadidő Park szolgáltatásait igénybe vevő vendégek kötelesek a zárási időpontra (20.00 óra) a Park területét időben elhagyni.

A KÖZPONT RÉSZLEGEI:

- Információs pont
- Úszómedence
- Multifunkcionális Pálya
- Játszótér
- Szaletlik, szalonnasütők
- Öltözők
- kültéri fitnes gépek

A multifunkcionális pálya és a szalonnasütők igénybevételéhez előzetes időpont egyeztetés szükséges.

Amennyiben adott napon, adott időpontban a pálya szabad, úgy azt a helyszínen váltott jeggyel is igénybe lehet venni.

TÉRÍTÉSI DÍJAK

1. A térítési díjakat külön árjegyzék tartalmazza.
2. Jegyek az Egészségmegőrző Központ recepcióján ill. a Szabadidő Park területén válthatók.
3. A bérletek vásárlása kizárólag az Egészségmegőrző Központ recepcióján lehetséges.
4. A jegyeken, bérleteken fel kell tüntetni az igénybe vevő nevét, a jegyeken az igénybevétel napját, a pálya használatakor az igénybevétel pontos időpontját.
5. A sport szolgáltatások és a medence használatának díjait előre kell megfizetni.
6. A pályafoglalással kapcsolatos információkat (igénybe vehető vagy nem) az Egészségmegőrző Központban a 1772-es melléken lehet megkérdezni, a pálya lefoglalása kizárólag személyesen az Egészségmegőrző Központ recepcióján lehetséges, a térítési díj befizetésével egyidejűleg.
7. A sportszolgáltatások igénybe vételére bérlet is váltható. A bérletek lejártakor az esetlegesen fennmaradt alkalom nem vihető át a következő bérletes időszakra. A bérlet másra át nem ruházható.
8. A kórházi dolgozó a fényképes kitűzővel köteles igazolni közalkalmazotti minőségét. A nyugdíjas kórházi dolgozó személyigazolványával és a Munkaügyi Osztályon kiállított igazolással veheti igénybe a dolgozói kedvezményt. Diákjegy csak érvényes diákigazolvánnyal váltható.

A jelen Házirend az intézményi aláírásával egyidejűleg 2018. november 05. napján lép hatályba.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND SZABADIDŐ PARK

EGYÉB ELŐÍRÁSOK

Az Egészségmegőrző Központ munkatársai a Szabadidő Park szolgáltatásait igénybe vevő - *vendégekről nyilvántartást, vendégkönyvet vezetnek*. A Szabadidő Parkban váltott jegyekkel belépő vendégekről a Szabadidő Park szolgálatban lévő munkatársai külön nyilvántartást vezetnek.

A szükséges adatok közlését részben vagy egészben megtagadó vendéggel szemben az üzemeltető, jogosult megtagadni érintett szolgáltatásait. Az Egészségmegőrző Központ a vendégek adatait kizárólag saját nyilvántartásához használja, azt semmilyen mértékben harmadik félnek nem adhatja ki.

Szabálytalanság (jelen Működési és Házi rend szabályainak, illetőleg az általánosan elfogadott viselkedési szabályok megszegése) esetén a szabálytalankodó figyelmeztetésére kerül sor.

Amennyiben ez nem vezet eredményre, a Szabadidő Park szolgálatban lévő dolgozója jogosult a vendéget távozásra felszólítani, és szükség esetén jogosult a rendész, járőr, illetve a rendőrség segítségét kérni.

A Park területén minden vendégre kötelező érvényű a rend és a tisztaság betartása, alapvető elvárás a másik vendég tiszteletben tartása, a kultúrált viselkedés.

A Szabadidő Park területén okozott kárt a károkozónak minden esetben meg kell téríteni.

A Kórház nem vállal felelősséget a Park területén a személyekben, vagy anyagi értékekben keletkezett károkért, amennyiben azok a Működési és Házi rend be nem tartásából, illetve a vendégek felelőtlen magatartásából erednek, valamint az elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért.

A talált tárgyakat minden vendég az információs ponton köteles a szolgálatban lévő dolgozónak dokumentálás mellett leadni.

A szolgáltatásokat, valamint az úszómedencét minden vendég saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe.

Az úszómedence használatakor mindenki köteles a higiénés előírásokat betartani.

A Park területén balesetet szenvedett személyek ellátása a Traumatológiai Osztály sürgősségi ambulanciáján biztosított. A szolgálatban lévő dolgozó köteles a balesetről feljegyzést készíteni a szolgálati naplóban.

A Park területén bekövetkező egyéb rendkívüli eseményt az elsődlegesen észlelő vendég/dolgozó az információs ponton köteles késelem nélkül jelezni. A szolgálatban lévő dolgozó a rendkívüli esemény tudomására jutását követően a *FISZ-004 „Rendkívüli események, válsághelyzetek kezelése”* intézeti szabályzat szerint köteles eljárni.

A Park területén dohányozni csak a kijelölt helyen szabad!

A Szabadidő Park jelen Működési és Házi rendje minden szolgáltatást igénybe vevő vendég számára az információs ponton, továbbá az Intraneten (Közérdekű információk/ Típus szerint/ Egységszintű Működési Szabályzatok / *EMSZ-006G Gondnoksági Csoport / M01 melléklet, Letölthető Jubileumi Szabadidő Park Házi rendje*) elérhető és megtekinthető.

A szolgáltatások igénybevétele a Házi rend automatikus elfogadását jelenti!

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND SZABADIDŐ PARK

I. SPECIÁLIS SZABÁLYOK

A Szabadidő Park (multifunkcionális pálya, úszómedence) területére kizárólag az adott területen végezhető sporttevékenységnek megfelelően, arra alkalmas felszerelésben lehet belépni.

INFORMÁCIÓS PONT

- A Szabadidő Park szolgáltatásait igénybe venni csak az érvényesen megváltott napi jeggyel vagy bérlettel lehet, melyet a Park szolgálatban lévő munkatársa ellenőriz.
- A belépőjegy váltásakor a Szabadidő Park nyilvántartásába bejegyzésre kerül a vendég neve, kórházi dolgozó esetén a szervezeti egység neve. A kórházi dolgozó a fényképes kitűzővel köteles igazolni közalkalmazotti minőségét. A nyugdíjas kórházi dolgozó Személyigazolványával és a Munkaügyi Osztályon kiállított igazolással veheti igénybe a dolgozói kedvezményt.
- A jegyeken, bérleteken fel kell tüntetni az igénybe vevő nevét, a jegyeken az igénybevétel napját, a pálya használatakor az igénybevétel pontos időpontját.

ÚSZÓMEDENCE

- A medence használata előtt az előfürdő (zuhany), valamint a lábmosó használata kötelező
- A medencébe ugrálni TILOS!
- A medencét csak megfelelő öltözetben (fürdőruha) lehet igénybe venni.
- A medencét mindenki csak saját felelősségére használhatja.
- A vizet szennyezni TILOS!
- A vízbe búvárfelszerelést, gumimatracot, vagy sérülést okozó eszközt bevinni TILOS!
- A medencében 14 év alatti gyermek csak felügyelet mellett tartózkodhat.
- Az úszómedencét bőrbetegségben szenvedő, vagy sérült bőrű személy, ittas, kábítószer hatása alatt álló személy nem veheti igénybe.
- A területeken és az öltözőszekrényben hagyott tárgyakért a Kórház semmilyen mértékben felelősséget nem vállal, értéktárgyaikat az öltözőszekrényben helyezték el.
- Mások nyugalma bármilyen módon zavarni TILOS!
- Köteles mindenki az úszómester utasításait betartani

MULTIFUNKCIONÁLIS PÁLYA

5. A pálya szolgáltatásait csak érvényes bérlettel vagy jeggyel, előre egyeztetett időpontban lehet igénybe venni.
6. Amennyiben adott napon, adott időpontban a pálya szabad, úgy azt a helyszínen váltott jeggyel is igénybe lehet venni.
7. A pálya használaton kívül lezárt.
8. A pályára csak kulacsban, vagy biztonsági kupakkal ellátott palackban lehet italt bevinni.
9. A pályára csak megfelelő sportöltözetben (sportcipőben trikó, póló, top, sportnadrág) lehet belépni és edzeni. Utcai viseletű cipő használata TILOS!
10. A pálya működtetéséért felelős dolgozó utasításait be kell tartani.
11. A pályát és a sporteszközöket csak rendeltetésüknek megfelelően szabad használni.
12. Amennyiben az eredeti pályabérlő 15 percen belül nem jelentkezik, úgy a pálya kiadható.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

HÁZIREND SZABADIDŐ PARK

JÁTSZÓTÉR

- A játszótéren elhelyezett eszközöket, és a homokozót csak gyermekek használhatják, rendeltetésszerűen, szülői, nevelői felügyelet mellett.

KÜLTÉRI FITNESS ESZKÖZÖK

A Szabadidő Parkban elhelyezett fitness eszközöket csak 14 éven felüli gyermek használhatja.

SZALETLIK, SZALONNASÜTŐK

- A Parkban 4 db szalonnasütőt lehet igénybe venni, előre egyeztetett időpontban, a szolgáltatásban lévő dolgozó tűzgyújtási engedélyével.
- A szalonnasütők körül szemetet hagyni TILOS!
- Használat után a tüztérben a paraszat be kell oltani.

ÖLTÖZŐK, KISZOLGÁLÓ HELYISÉGEK

- Az öltözőszekrények kulcsa az érvényes jegy vagy bérlet ellenőrzését követően az információs pontnál vehető át fényképes kitűző, Munkaügyi Osztály, illetve külső vendég részére letéti díj ellenében, melynek összege 500.-Ft, melyeket távozáskor a kulcs ellenében visszakapnak.
- A vendég köteles az öltözőszekrény kulcsát megőrizni, a kulcs elvesztése esetén anyagi felelősséggel tartozik, a letéti összeg kétszereséig.
- Valamennyi értékét a kulccsal zárható öltözőszekrényben helyezze el.
- Az öltözőszekrényekben elhelyezett értékekért a Kórház felelősséget nem vállal.
- Az öltözőszekrényekben szemetet hagyni tilos!
- Az öltözőszekrényekben elhelyezett vállfa a szekrény tartozéka, elvinni tilos!
- A vendég az öltözőket, a zuhanyzókat, valamint a mellékhelyiségeket rendeltetésszerűen köteles használni.

Kellemes pihenést, jó szórakozást, kitartást kívánunk Kedves Vendégeinknek!

KÁRTÉRÍTÉSI FELELŐSSÉG

A Kórház valamennyi, jelen Házirendben szabályozott terület, egység tekintetében kizárja a felelősségét a személyekben vagy az anyagi értékekben keletkezett károkért.

A jelen Házirend az intézményi aláírásával egyidejűleg 2018. november 05. napján lép hatályba.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

3. számú melléklet

**HÁZIREND
EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ KÖZPONT**

I. ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

Az Egészségmegőrző Központ szolgáltatásait, csak rendeltetésének megfelelően 14 éven felüli személyek vehetik igénybe. Az Egészségmegőrző Központ használója nem sérthet meg vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, rendelkezéseket, illetve jelen Házirendben foglalt szabályokat.

Az Egészségmegőrző Központ területén TILOS:

- > a dohányzás és az alkohol fogyasztása,
- > étel bevitele,
- > az olyan tevékenység, amely jogszabályba ütközik, közérkölcst sért, illetve
- > másokat zavaró magatartást tanúsítása.

Az Egészségmegőrző Központ területén kizárólag az Humánpolitika osztályvezető engedélye alapján helyezhető el reklám-, hirdetési-, propaganda-, szóróanyag.

Az Egészségmegőrző Központ működési időtartama:

Hétfőtől – péntekig 6:30 – 20:00 óra

Az Egészségmegőrző Központ nyitvatartási ideje a vendégek részére:

Hétfőtől – péntekig 7:00 – 20:00 óra

A szauna beindításához szükséges minimum létszám 4 fő. Telefonon információ kérhető arról, hogy a szauna mely időpontokban működik.

Hétfőgén, illetve munkaszüneti napon nyitva tartás egyedi kérelemre, külön Főigazgató Főorvosi elbírálás alapján.

A Kórház fenntartja a jogot arra, hogy az Egészségmegőrző Központ területén zártkörű rendezvényeket szervezzen az általános vendégkör kizárásával, a vendégek előzetes értesítése mellett.

A Központ részlegei

- A.) Recepció (információs pont)
- B.) Finn szauna, szauna előtér, merülő-medence, relaxációs helység és női-, férfiöltöző
- C.) Tornaterem,
- D.) Kondicionáló terem,
- E.) Szolárium,
- F.) IntensiFit
- G.) Ceragem ágy
- H.) Infra szauna mélymeleg terápiás készülék
- I.) további öltözők, kiszolgáló helyiségek.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

**HÁZIREND
EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ KÖZPONT**

Térítési díjak

A térítési díjakat külön árjegyzék tartalmazza.

A sportszolgáltatások díjait a belépéskor előre kell megfizetni.

Az időpontra való bejelentkezés személyesen és telefonos kérésre (előjegyzés lehetséges).

A sportszolgáltatások igénybe vételére bérlet is váltható.

A bérletek lejártakor az esetlegesen fennmaradt alkalom nem vihető át a következő bérletes időszakra.

Egyéb előírások

Az Egészségmegőrző Központ a szolgáltatásait igénybevevő *vendégekről nyilvántartást, vendégekönyvet vezet.*

A szükséges adatok közlését részben vagy egészben megtagadó vendéggel szemben üzemeltető jogosult megtagadni érintett szolgáltatásait. Az Egészségmegőrző Központ a vendégek adatait kizárólag saját nyilvántartásához használja, azt semmilyen mértékben harmadik félnek nem adhatja ki.

Szabálytalanság (jelen Házirend szabályainak, illetőleg az általánosan elfogadott viselkedési szabályok megszegése) esetén a szabálytalankodó figyelmeztetésére kerül sor. Amennyiben ez nem vezet eredményre, az Egészségmegőrző Központ recepciósja jogosult a vendéget távozásra felszólítani. A recepciós szükség esetén jogosult a rendész, a rendőrség segítségét kérni.

A komplexum területén minden vendégre kötelező érvényű a rend és a tisztaság betartása, alapvető elvárás a másik vendég tiszteletben tartása, a kulturált viselkedés.

A Kórház nem vállal felelősséget az Egészségmegőrző Központ területén a személyekben, vagy anyagi értékekben keletkezett károkért, amennyiben azok a Házirend be nem tartásából, illetve a vendégek felelőtlen magatartásából erednek, valamint az elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért.

A talált tárgyakat minden vendég az információs ponton köteles a recepciósnak dokumentálás mellett leadni.

A szolgáltatásokat, edzéseket és eszközöket minden vendég saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe.

A komplexum területén balesetet szenvedett személyek ellátása a Traumatológiai Osztály sürgősségi ambulanciáján biztosított. A recepciós köteles a balesetről feljegyzést készíteni a vendégekönyvben.

A komplexum területén bekövetkező egyéb rendkívüli eseményt az elsődlegesen észlelő vendég/dolgozó a recepción köteles késedelem nélkül jelezni. A recepciós a rendkívüli esemény tudomására jutását követően a FISZ-004 Rendkívüli események, válsághelyzetek kezelése intézeti szabályzat szerint köteles eljárni.

Az Egészségmegőrző Központ jelen Házirendje minden szolgáltatást igénybevevő vendég számára szabadon az információs ponton, továbbá az Intraneten (Közérdekű információk/Típus szerint/Egészségmegőrző Központ Házirendje) elérhető és áttekinthető.

A szolgáltatások igénybevétele a Házirend automatikus elfogadását jelenti!

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

**HÁZIREND
EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ KÖZPONT**

II. SPECIÁLIS SZABÁLYOK

A sportterek (tornaterem, kondicionáló terem) területére kizárólag a sportterületen végezhető sporttevékenységnek megfelelően alkalmas sport felszerelésben lehet belépni.
A szolgáltatások igénybevételekor a mobiltelefon használata mellőzendő.

Recepció (Információs pont)

- Az Egészségmegőrző Központba belépni csak az érvényesen megváltott napi jeggyel, vagy bérlettel lehet.
- A belépőjegy váltásakor a vendégkönyvbe bejegyzésre kerül a vendég neve, kórházi dolgozó esetén a szervezeti egység neve. A kórházi dolgozó a fényképes kitűzővel köteles igazolni közalkalmazotti minőségét. A nyugdíjas kórházi dolgozó személyigazolványával és a Munkaügyi Osztályon kiállított igazolással veheti igénybe a dolgozói kedvezményt.
- Szükség esetén az értékmegőrzés a recepción biztosítható.

Finn szauna, szauna előtér, merülő-medence, relaxációs helyiség és női-, férfiöltöző

- A medencetérben, öltöző- és zuhanytérben a papucs használata kötelező.
- A területeken és az öltözőszekrényben hagyott tárgyakért a Kórház semmilyen mértékben felelősséget nem vállal, értéktárgyaikat az öltözőszekrényben helyezték el.
- A finn szaunát, merülő-medencét az általános szaunázási szabályok szerint, saját felelősségre lehet igénybe venni.
- A szaunát megfelelő öltözetben (fürdőruha, vagy fürdőlepedő) lehet igénybe venni.
- A szaunában kizárólag a recepción elhelyezett illóolaj használható.
- A szauna padokra papucsban tilos fellépni.
- A merülő-medencébe ugrálni TILOS!
- A szaunák relaxációs helyiségében mások nyugalma bármilyen módon zavarni TILOS!
- A méz és a szauna olaj használatakor fokozottan ügyeljenek a tisztaságra!
- A higiénia betartása érdekében a merülő medence használata előtt alaposan zuhanyozzon le!

Tornaterem

- A tornaterem órarendi beosztása a tornaterem bejárata mellett elhelyezett táblán található.
- A tornaterembe csak kulacsban, vagy biztonsági kupakkal ellátott palackban lehet italt bevinni.
- A tornaterembe csak megfelelő sportöltözetben (sportcipőben trikó, póló, top, sportnadrág) lehet belépni és edzeni. A papucsban, szandálban való edzés a balesetveszély megelőzése miatt nem engedélyezett. Mindenféle utcai viseletű cipő használata higiéniai okokból tilos!
- Az órák megkezdése előtt az órajegyet a vendég az edzőnek köteles átadni.

Kondicionáló terem

- Az edzőgépeket és eszközöket mindenki kizárólag rendeltetésüknek megfelelően, az alkatának és erőnlétének megfelelően, saját felelősségére használhatja.
- A gépek és eszközök használatát követően minden vendég a gépeket alaphelyzetében köteles hagyni, az eszközöket a rendszeresített tárolóhelyen köteles elhelyezni.
- Az egyes eszközök (pl. fekvőpadok) használata során törölköző használata javasolt.
- Az eszközök használatát a gyógytornász segíti és ellenőrzi.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ ÉS
EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ**

**HÁZIREND
EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ KÖZPONT**

Szolárium

- szoláriumot a vendégek figyelemmel bőrtípusukra, egészségi állapotukra saját felelősségre veszik igénybe.
- A szolárium zsetonnal működik, a zseton a recepciós pultnál vásárolható meg. 1 zseton 4 perc szolgáltatás igénybevételére jogosít.
- A szolárium a zseton bedobását követően a start gomb benyomásával kezdi meg működését
- Szoláriumozás során semmiféle kozmetikum használata nem ajánlott.
- A szoláriumban a talp alá helyezett papírtörölköző használata kötelező, melyet használat után az arra kihelyezett szemétyűjtőben kell elhelyezni. A szoláriumban elhelyezett fertőtlenítő igény szerint használható.

IntensiFit vibrációs tréner

- A vibrációs tréner mindenki saját felelősségére veheti igénybe.
- A gép működéséről és használatáról a recepciós ad tájékoztatást.
- A gép naponta maximum 20 perces időtartamra vehető igénybe.

Ceragem masszázszs ágy

- Az ágy működéséről és használatáról a recepciós ad tájékoztatást.
- A masszázszs ágyat mindenki saját felelősségére használhatja.
- Egy kezelés időtartama 45 perc

Infra szauna, mélymeleg terápia készülék

- A készülék működéséről és használatáról a recepciós ad tájékoztatást.
- A készüléket mindenki saját felelősségére veheti igénybe.
- A vendég köteles a készüléket megfelelő pamut öltözékben használni.
- Egy kezelés időtartama 30 perc

Öltözők, kiszolgáló helyiségek

- Az öltözőszekrények kulcsa a jegy váltásakor, a bérlet kezelését követően a recepción vehető át (fényképes kitűző, illetve igazolvány leadása mellett).
- A vendég köteles az öltözőszekrény kulcsát megőrizni, a kulcs elvesztése esetén anyagi felelősséggel tartozik.
- A tornateremhez és kondicionáló teremhez tartozó az öltözőszekrény kulcsát távozáskor a recepción kell leadni.
- A vendég felelős azért, hogy valamennyi értékét a kulccsal zárható öltözőszekrényben helyezze el.
- Az öltözőszekrényekben elhelyezett értékekért a Kórház felelősséget nem vállal.
- Az öltözőszekrényekben szemetet hagyni tilos!
- Az öltözőszekrényekben elhelyezett vállfa a szekrény tartozéka, elvinni tilos!
- A tornateremhez és kondicionáló teremhez tartozó öltöző esetén a vendég dönti el, hogy az öltözőszekrény kulcsát az ott tartózkodás idejére a recepciós pultnál leadja-e.
- Az öltöző ajtajának kulcsát a vendég az öltözést követően a recepciós pultnál adja le.

A jelen Házirend az intézményi aláírásával egyidejűleg 2018. november 05. napján lép hatályba.

